

SOMMER CABLE Instrumentenkabel 100m sw Tricone XXL

Instrumentenkabel Tricone® XXL

Art.-Nr.: 30300715 GTIN: 4049371050920



Listenpreis: 236.81 €

inkl. 19% Mwst.

Beschreibung:

Den Tricone® XXL Klinkenstecker können Sie selbst ohne Lötkolben auf das Tricone® XXL Kabel konfektionieren. Mit dem Tricone® XXL-Set können Sie Ihr Gitarrenkabel, Instrumentenkabel und Patchkabel kinderleicht selbst herstellen und, falls nötig, auch vor Ort reparieren - in Rekordzeit. Das Tricone® XXL besitzt eine stattliche Isolation aus geschäumtem PE, die fest von einem Carbonschirm umschlossen und formstabil gehalten wird. Das optimiert die Kapazität und garantiert eine verlustfreie Höhenwiedergabe, auch bei längeren Distanzen. Diese Konstruktion und der CU-Geflechtschirm schützen das Kabel ideal gegen äußere Einstreuungen. Der Mantel aus speziellem LONGLIFE-COMPOUND sorgt für eine hohe Trittund Zugfestigkeit.

Features:

- Druckvolles und klares Klangbild bei Übertragung aller Instrumentensignale
- Doppelte Schirmung mittels Cu-Geflecht und leitendem Carbonschirm
- Sehr flexibel und leicht wickelbar durch die Verwendung feiner Einzellitzen
- Extrem langlebig und robust durch LONGLIFE-COMPOUND Mantel
- Hochwertiges Instrumentenkabel
- Unsymmetrisches Kabel für Keyboards, Sampler, Mischpulte etc.
- Hervorragendes Instrumenten-/Gitarrenkabel
- Sehr flexibel
- Hohe Tritt-und Zugfestigkeit
- SOMMER CABLE
- Made in Germany

Logistic

EAN / GTIN: 4049371050920

Gewicht: 4,45 kg Länge: 0.25 m

Breite: 0.25 m

Höhe: 0.16 m

Technische Daten:

Aufbau Kabel:	1 x 0,5 mm² Instrumentenkabel
Kabellänge:	100 m
Markenverwendung:	SOMMER CABLE
Farbe:	Schwarz
Temperaturbereich:	25° C - +60° C
Maße:	Durchmesser: Ø 0,59 cm
Gewicht:	4,40 kg